Kontraststufe Cy; (i=1 to 8)und absolutes und relatives Gamma nachSO 9241-3061)

Kontrast- |[CIE-Norm- [CIE-Norm- |absolutes relatives Anwendung und
Stufe Farbwert; Farbwert; Gamma Gamma Farbmodus
Cyj und Y |Verhaltnis  [Bereich Gpk(k=0 bis 7) |gpk(k=0 bis 7) |Jam Arbeitsplatz;
-VerhaltnigYyy : YN Yni --- YNz |fUr Display (P) [fur Display (P)|Beleuchtungsstarke
(i=1..8) |WeiR W und mit Gp=2,42)  [mit Gpg=2,42) |auf Display 500 lux
SchwarzN Gpk=2,4-0,18k |gpk=Gpx/2,4 [oder 250/125/62 lux
Cyg 288:188,9:0,31 [0,00 ... <0,46Gpg= 2,40 Opo= 1,000 |Display, nur 062 lux
Cy7 144:188,9:0,62 [0,46 ... <0,93Gp; = 2,22 gp1= 0,925 |Display, nur 125 lux
Cye 72:1188,9:1,25 [0,93...<1,87Gpy=2,04 gp2=0,850 |[Display, nur 250 lux
Cys 36:1/88,9:2,50 (1,87 ...<3,79Gp3=1,86 gp3= 0,775 |Display und Oberflach
Cys 18:1/88,9:5,00 |[3,75...<7,50Gps= 1,68 Ogp4= 0,700 |Display und Oberflach
Cyz 9:188,9:10,0 |[7,50...<15,0Gps= 1,50 gps= 0,625 |Display und Oberflach
Cyo 4,5:1188,9:20,0 [15,0...<30,0Gpe= 1,32 gpe= 0,550 |[Display und Oberflach
Cy12,25:1%88,9 : 40,0 (30,0 ... <60,0Gp7=1,14 gp7=0,475 |Display und Oberflach

1) Das Beispiel ist vorgesehen fiir Datenprojektoren (P) miGpg=2,4. vergleichd EC 61966-2-1: Gpg=2,4.

2) Das Rechnerbetriebssystépplebenutzte den Wert 1,8 bis 2010. Die Anderung naclF2Windows)ist in die flasche Richtung.

3) Fir den KontrasEy=2:1 sind die gesehene Leuchtdichte von Schwarz in der Projektion und dem weissen Standardpapier g
Visuelle Ermidung durch das Leuchtdichteverhéltnis 36:1 aller Farben auf dem Display und dem Papier sollte reduziert wej
Wenn ein graues Display mit dem Normfarbwért= 22,2 (=0,25*88.9) benutzt wird, dann bleibt die Kontrastdiyfekonstant.
Das Leuchtdichteverhaltnis aller Farben auf Bildschirm und Papier ist reduziert auf 9:1. Dies reduziert die visuelle Ermuduny
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